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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

17 MARS 1999

MOTIONS

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

Motions déposées le 17 mars 1999 en réunion publique
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de:

- M. Francis Van den Eynde au ministre des Affaires
étrangères sur «la position du gouvernement concernant le
jugement relatif à la tragédie de Cavale se» (n" 2288)

1. Motion de recommandation (12.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den Eynde

et la réponse du ministre des Affaires étrangères,

invite le gouvernement à prendre les mesures qui s'impo-
sent pour accompagner sur les plans juridique et diplomati-
que les proches parents des victimes de l'accident de
Cavalese, en vue d'obtenir du gouvernement américain les
indemnités nécessaires.

(*) Cinquième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

17 MAART 1999

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

Moties ingediend in openbare commissievergadering (**)

op 17 maart 1999 tot besluit van de interpellatie van:
- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van Bui-

tenlandse Zaken over «het standpunt van de regering inzake
het vonnis met betrekking tot de tragedie in Cavale se» (m.
2288)

1. Motie van aanbeveling (12.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

verzoekt de regering de nodige maatregelen te nemen om
de nabestaanden van de slachtoffers van Cavalese juridisch
en diplomatiek te begeleiden om de nodige vergoedingen van
de Amerikaanse regering te bekomen.

F. VAN DEN EYNDE
I.LOWIE

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (12.12 heures) 2. Eenvoudige motie (12.12 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation deM. FrancisVandenEynde gehoord de interpellatievan deheer FrancisVandenEynde

et la réponse du ministre des Affaires étrangères, en het antwoord van de minister van Buitenlandse Zaken,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

S.VERHOEVEN
A.GEHLEN
CH.MAHASSINE
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